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Nyråd den 21.02.2023. 
 

Politipensionisterne, lokalafdeling Vordingborg. 
 
Referat af ordinær generalforsamling 2023, afholdt tirsdag den 21.02.2023 kl. 1500 i kantinen i 
Vintersbøllehallen, Nyråd, Vordingborg. 
 
-- 
 
Der var mødt 24 medlemmer, 2 afbud var indløbet. 
 
Formand Hilmer Ringer bød velkommen og indledte generalforsamlingen med nedennævnte 
dagsorden: 
 
1: Valg af dirigent: 
Kurt Løj foreslået og valgt som dirigent. Han konstaterede at GF var lovlig indvarslet idet 
indbydelse var udsendt den 11.1.2023 pr. mail. 
 
 
2: Godkendelse af fuldmagter: 
Ingen fuldmagter indkommet. 

 
3. Formand Hilmer Ringers beretning:  

 
Formandens beretning 2023 

 
Desværre holdt det kun et år, hvor vi ikke skulle starte med at mindes én eller flere af vores 
medlemmer, der var døde i det forløbne år.  
Søndag den 28. AUG sendte Anni Nørgård mig en SMS med oplysning om, at Henning Nerup 
Rasmussen var død dagen før på Slagelse Sygehus. Jeg kondolerede Kate og modtog senere 
besked om bisættelse fra Mogenstrup Kirke den 02.09.23. Ved bisættelsen var der flot fremmøde 
fra vores forening. 
Tidligere på året blev det oplyst, at Henrik Pedersen, Ørslev var død. Han var medlem hos os stort 
set fra foreningens start. Men efter et par år meldte han sig ud med den begrundelse, at han 
havde mistet interessen. Det er jo en ærlig sag. Vi var flere der deltog i bisættelsen fra Ørslev 
Kirke, men uden foreningens deltagelse. 
Æret være Henning Nerup Rasmussen og Henrik Pedersens minde. 
Desværre blev sidste års generalforsamling den sidste i Vordingborg Firmasports lokaler på 
Præstegårdsvej. 
Coronakrise og faldende aktivitet bevirkede, at de var nødt til at sætte bygninger til salg. 
Så pludselig havde vores forening et mødelokaleproblem. Det gav anledning til panderynker i 
bestyrelsen. Men ret hurtigt kom Annete Hyrup med et godt forslag. Hun mente bestemt, at vi 
kunne få lov til at benytte det lokale, som vi lige nu befinder os i. Så det havde hun ret i. Tak for 
det! Vi er så heldige, at både Annette og Ingolf har nøgler til lokalet.  
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Sidste års første arrangement var en tur til København Politis Ryttersektion der holder til i 
Kongelunden. Vi var 12 tilmeldte og for egen regning spiste vi en hyggelig frokost på restauration 
Fregatten i Hundige Havn, inden vi kørte til Kongelunden. Her fortalte den tidligere staldmester 
Tommy om afdelingens arbejde og sin egen fortid i sektionen. Leif Nygaard fik hilst på den hest, 
som hans kone Birgit havde solgt til sektionen. Den var kendt som ”udbryderkonge” og havde 
ekstra lås på boksen! En rigtig hyggelig dag. 
I august havde vi ellers planer om et petanquetræf, men nu havde vi ikke længere adgang til en 
bane. I stedet blev det til en vel besøgt tur til den store byggeplads hos Femern A/S, Rødby. Det 
skete den 16. AUG. Vi var 16 personer, der ud over den enorme byggeplads, var imponeret over 
vores guides imponerende viden og engagement i byggeriet. En fra egne rækker – politipensionist 
Jørgen Prior Larsen. Det er en rigtig flot og informativ udstilling de har. 
Den 03. OKT holdt vi den efterhånden traditionsrige Bowl & Spis i VordingBowl. Der var tilmeldt 18 
til det stegte flæsk og 16 fik appetitten med bowling. Som vanligt var det Ingolf, der havde den 
højeste scoring. Hyggeligt samvær. 
Julefrokosten den 02. DEC var det første arrangement, vi havde her i lokalet og alt forløb helt 
planmæssigt. Vi var 25 til hyggeligt samvær. 
I løbet af aftenen fik vi endda et nyt medlem. Bent Jensen var i anden anledning i hallen og  meldte 
sig ind. Ud over Bent har vi sagt velkommen til: Annette Jacobsen, Jesper Rasmussen og Hans 
Henrik Thuesen. Vi er nu 45 medlemmer. 
Ved sidste bestyrelsesmøde drøftede vi det næste års arrangementer. Enighed om, at Bowl & Spis 
og julefrokosten er sikre arrangementer. Knud foreslog et besøg på Næstved Automobil Museum i 
maj måned og måske en afslutning i Knuds have med en øl/vand og en grillet pølse. 
Ove Møller har undersøgt, om vi kan benytte Ældresagens bygning i det gamle Politikontor. Det 
kan vi godt, men det er på lejebasis. 
Efter vores bestyrelsesmøde har Ingolf oplyst, at der er mulighed for at vi kan lave en 
petanquedyst her ved hallen. Er det en god ide? 
Efter min beretning er I velkomne til at komme med forslag til sammenkomster/arrangementer. 
 
 

Hilmer Ringer 
Formand 

 
 
Kommentarer til beretningen: 
Bent Arne Jensen forespurgte til, hvorfor politistationen i Vordingborg ikke kan benyttes til 
foreningens møder. Formanden oplyste, at det ikke er muligt på grund af den manglende 
bemanding på stationen, der gives ikke tilladelse til foreningens møder af øverste politiledelse. 
 
Beretningen godkendt. 
 
4. Kasserer Leif Nygaard fremlagde det reviderede regnskab. 
Regnskabet viste indtægter på i alt 12.530 kr., heraf medlemskontingent og egenbetaling til 
arrangementer på 10.500 kr., desuden tilskud fra kredsen på 2.030 kr. 
Det var samlede udgifter på i alt 13.090 kr, heraf til medlemsmøder/arrangementer på 12.090, 
samt et gebyr til Nordea på 1000 kr. 
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Årets resultat således -560 kr. 
Foreningens beholdning pr. 31.12.2022 – kr. 10.700,30. 
 
Kommentar til regnskabet 
Bent Arne forespurgte til anvendelse af Lån og Spar bank idet banken er gebyrfri. 
 
Regnskabet godkendt.  
 
 
5. Indkomne forslag: 
Ingen indkomne forslag. 
 
 
6. Fastsættelse af kontingent: 
Formanden foreslog uændret kontingent, så medlemmer politipensionisternes landsforening 
betaler kr. 100 i årligt kontingent, øvrige medlemmer betaler kr. 150. årligt 
Kassereren ønskede fortrinsvis overførsel af kontingentbetalingen via bankoverførsel. 
 
 
7. Valg til bestyrelse og suppleant: 
Kassereren Leif Nygaard genvalgt. 
Anette Hyrup nyvalgt som bestyrelsesmedlem i stedet for Knud Mathiesen der ikke modtog 
genvalg. 
Ove Møller Nielsen genvalgt som bestyrelsessuppleant. 
 
 
8. Valg af revisor: 
Helge Christiansen genvalgt. 
 
9. Eventuelt: 
Formanden overrakte en vingave til Knud Mathiesen der afgik som bestyrelsesmedlem. 
Kredsformand Arne Holdensen mindede om politipensionisternes kredsgeneralforsamling på 
Næstved politigård torsdag den 23.2.23 kl. 14. 
 Arne redegjorde for politipensionisternes fortsatte medlemskab af Politiforeningen som enten 
Aktiv + medlemmer, eller som en Passiv + ordning.  
Arne oplyste at der er 1.4.2023 jf. overenskomstens reguleringsordning er udmøntet en pensions 
stigning på 1,48 %, og at der pr. 1.10.2023 udmøntes yderligere pensionsstigning på  0,35 %. 
Lønstrukturkommission har kigget på kommende lønstigninger. 
Knud Mathiesen takkede bestyrelse og medlemmer for hans tid i bestyrelsen.  
 
Formand Hilmer Ringer afrundede generalforsamlingen. 
 
Efter generalforsamlingen foredrag ved Arne Holdensen om en IPA tur til USA.  
 
Ref. Knud. 


